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За останні 24 години

21:47 Туск висловився про конфлікт
навколо Героїв УПА - "Україна має
вирішити проблему"

21:10 Кількість поранених внаслідок удару
по заводу «Яготинське для дітей» на
Київщині зросла 

20:41 Зеленський відреагував на відмову
Путіна від зустрічі - "грошей у РФ
має стати менше, а тиску більше"

19:31 Макрон анонсував зустріч із
Зеленським та ще двома
європейськими лідерами в Лондоні

19:13 Вихідні в Україні будуть теплими –
прогноз погоди на 6-7 червня

Від укладання рейок до бою з Усиком: хто такий Агіт
Кабайєл, який кинув виклик чемпіону
ЯРОСЛАВ КУЛІШ 31 травня 17:00

Всесвітня боксерська рада (WBC) офіційно оголосила ім'я наступного суперника Олександра Усика. До
кінця року наш чемпіон має вийти в ринг проти 33-річного німця курдського походження Агіта Кабайела.
А цей суперник набагато цікавіший, ніж здається на перший погляд. Про це – у матеріалі Коротко про.

Ріс під гангста-реп брата

Агіт народився в Леверкузені в сім'ї курдських іммігрантів, а виріс у промисловому Бохумі. Його шлях у
бокс не був вирішений наперед, адже ніякої спортивної династії за його спиною не стояло. Більше того,
перш ніж повністю піти у спорт, Кабайєл отримав саму що не є "приземлену" і важку фізично робітничу
професію. За освітою він укладальник залізничних колій. Між роботою з рейками та спортом він все ж
таки вибрав останнє. А в інтерв'ю постійно наголошує, що серйозна робоча молодість сформувала його
характер. За версією журналістів, був епізод у його кар'єрі, коли хлопець підробляв вибивалою в нічному
клубі. Але в резюме Кабайєла цей пункт не зазначено.

Цікаво, що в Німеччині прізвище Кабайєл стало відомим у медіа не лише завдяки боксу. Двоюрідний
брат Агіта - KC Rebell (Хусейн Кокче) - один із найпопулярніших і найуспішніших гангста-реперів країни.
Треки брата часто супроводжують боксера на тренуваннях, пов'язуючи його із сучасною вуличною
культурою.

Ставши світовою зіркою боксу, Агіт не «зловив зірочку». Промоутери та журналісти в один голос
називають його «найввічливішим гігантом у світі». Він завжди підкреслено поважний, ніколи не
опускається до брудних образ суперників (треш-току) і поводиться як простий, але інтелігентний
хлопець.

В еліту - через спаринги у боксерських клубах

Кабайєл взагалі не схожий на типового сучасного супертяжа. Він не виглядає як гора ідеальних м'язів, як
Ентоні Джошуа. У нього немає лякаючих габаритів Тайсона Ф'юрі або Деонтея Уайлдера. За його плечима
немає гарної історії із золотими медалями Олімпіад. Свій шлях до еліти світового боксу Агіт пробивав із
самих низів - через піт, кров та жорсткі спаринги в олдскульних боксерських залах.

Довгий час у світі великого боксу його ніхто не сприймав серйозно. Експерти крутили носом, сходячись
на думці, що хлопець просто набив собі гарну статистику з перемог над відверто слабкими суперниками.
Але все змінилося, коли Кабайєл зійшовся у рингу з маститим ветераном Дереком Чісорою. Той бій
показав головне: Агіт - незручний, хитрий і впертий боєць.

У поєдинках проти кубинця Френка Санчеса та Арсланбека Махмудова, який представляє РФ, на
Кабайєла не ставив ніхто. Він був абсолютним андердогом, якого везли «на забій». Підсумок? Махмудова
він просто «зламав» і декласував у 4-му раунді, а кубинця «вимкнув» у 7-му. Єдиним, хто зміг доставити
Агіту реальні проблеми і навіть відправити його до нокдауну, став китаєць Чжан Чжилей. Але й то лише
тому, що німець надто захопився атакою і банально загрався.

Протриматися проти Кабайела усі 12 раундів – це справжня проблема для будь-якого боксера. І на те є
причини. Він буквально «відбиває» корпус - увесь бій Агіт безперервно б'є суперника по ребрах та
печінці. А коли втомлений опонент чисто по-людськи опускає руки, щоб хоч якось захистити побиту
печінку, в голову тут же прилітає важкий нокаутуючий удар.

При цьому Кабайєл не перевантажує себе зайвою м'язовою масою. Він легкий, неймовірно витривалий і
може пресингувати усі 12 раундів без відвертих пауз. Терпіти таку монотонну жорстоку роботу корпусом
весь бій - фізично нестерпно.

Чим він може здивувати Усика

Ми всі знаємо Олександра Усика як неперевершеного майстра руху. Він весь час переміщається рингом,
змінює кути атак, переграє суперників завдяки гросмейстерському боксерському інтелекту. Навіть коли
все складається не на його користь - як це було у найважчому поєдинку з Ріко Верховеном - Усик
"зубами" вириває перемогу.

Але Кабайєл – це зовсім інший виклик. Олександр давно не боксував із тими, хто вміє так добре
рухатися. А Агіт вміє «різати ринг». Він не бігає за суперником услід. Він, як хижак, перекриває шляхи
відступу, крок за кроком заганяючи опонента в кут. Для маневреного Усика це може стати проблемою.
Німець здатний тримати весь бій в одному темпі. Більшість супертяжів сподіваються на один точний
вибуховий удар. Кабайєл просто тисне. Постійно. Без пауз. А ще він не боїться авторитетів. Багато
боксерів виходять проти Усика зі страхом в очах, найчастіше через побоювання зволікають і бояться
контратак. Кабайєл діє простіше і нахабніше. Він готовий пропускати сам, аби вдарити у відповідь.

Але Усик все одно фаворит
Незважаючи на всю серйозність німця, Усик – боксер з іншої планети. У Кабайела далеко не ідеальний
захист, при зближенні він часто розкривається, і наш чемпіон точно його за це каратиме. Крім того, в
Олександра зараз включиться шалена особиста впертість. Після бою з Верховеном на нього вперше за
останні роки обрушився потік критики. Адже фанати та експерти залишилися незадоволені, що Усик не
зміг красиво та легко перемогти кікбоксера. Нашого чемпіона це явно зачепило за живе. До бою з
Кабайєлом Усик підійде злим і мотивованим. А коли Усик злий, то у його суперників у рингу практично
немає шансів.

Довідка

Агіт Кабайєл

Вік: 33 роки (народився 23 вересня 1992 року).

Громадянство: Німеччина.

Зріст: 191 см.

Розмах рук: 190 см.

Вага: 108-110 кг.

Кар'єра: 27 боїв - 27 перемог (19 нокаутом).

Новини по темі: Олександр Усик суперник Усика Бокс

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Спорт

Фото: інстаграм Агіт Кабайель

Статті по темі

3 червня СПОРТ

Влада Харькова: Повернення
російських фехтувальників -
ганьба для спорту, але бойкот не
вихід

31 травня СПОРТ

Від укладання рейок до бою з
Усиком: хто такий Агіт Кабайєл,
який кинув виклик чемпіону

28 травня СПОРТ

Богдан Колмаков: Паркур —
скоріше культура, ніж спорт, але
на Олімпіаду потрапити мрію

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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НОВИНИ ВІЙНА В УКРАЇНІ ПОЛІТИКА ЕКОНОМІКА СУСПІЛЬСТВО ПОДІЇ СПОРТ ШОУ-БІЗ БІЛЬШЕ
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